

ОДОЕВСКИЙ РАЙОН
ОДОЕВО, Московской области

30

4 НОЯ. 1935

НАШЕ СПАСИБО АРТИСТАМ МОСКОВСКОГО РЕАЛИСТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

На торжества великого пролетарского праздника 18 годовщины Октября наш шеф Краснопресненский район Москвы прислал к нам бригаду артистов Московского Реалистического театра. В Одоеве эта бригада пробыла 4 дня и проделала большую работу.

В первый день приезда бригада внимательно просмотрела пьесу «Чудесный сплав», поставленную Одоевским драмкружком. Бригада Московских артистов осталась очень довольна работой Одоевского драматического кружка и подарила драмкружку ценный комплект театральной литературы, грим, парики и др. Московские артисты дали нашей драмкружке ряд ценных указаний и предложений. Драмкружковцы заверили бригаду, что эти указания они используют в дальнейшей своей работе.

На второй день (7 ноября) бригада артистов в Одоевском ДСК поставила пьесу: «Не было ни гроша, да вдруг алтын». Пьеса была разыграна блестяще. Артисты получали заслуженные аплодисменты. Нашему драмкружку многому у них нужно научиться.

На третий день бригада дала две постановки, первую — бесплатную — «Не было ни гроша, да вдруг алтын» — для школьников и вторую — платную — «Своя семья» Грибоедова, для взрослых. Все вырученные средства от платной постановки бригада передала Одоевскому драмкружку для оборудования сцены.

Последнюю постановку — «Своя семья» — московские артисты поставили специально для колхозников. На ней присутствовали много избачей, красногильцев, руководителей драмкружков и более 500 чел. колхозников, из них большинство — ударники. Колхозники остались очень довольны вечером и просили Московских артистов почаще приезжать в Одоевский район.

За все четыре постановки артистами Московского Реалистического театра Одоевский ДСК обслужил более 2000 человек. К сожалению переполненный зал не мог вместить всех желающих.

Население района горячо благодарит артистов Московского реалистического театра и шлет им свое большое спасибо.

А. Мацубо